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Realizada por: Maluk Research

Fecha de la Encuesta: Del 1 al 17 de julio de 2024.

Metodología: CAWI (Computer-Assisted Web

Interviewing). Mediante un link que conecta al

cuestionario de investigación y que no puede ser

utilizado con la misma IP dos veces.

Tamaño de la Muestra:  4.793 personas. 

Cobertura Geográfica: Se cubrieron las 24

provincias de Ecuador.

Margen de Error: El margen de error para esta

encuesta es de +/- 2,5 % con un nivel de

confianza del 95 %.

PHD. Omar Maluk Salem



METODOLOGÍA

Metodología CAWI (Computer-Assisted Web

Interviewing). Mediante un link con

restricción de ips duplicados y que conecta

al cuestionario.

Muestreo

Los participantes fueron auto seleccionados

a través de las pautas y post de redes

sociales mediante sus propios algoritmos

Selección

PHD. Omar Maluk Salem

Estratificacion y ponderación posterior para

cada segmento, generacional, geográfico y

de género.

Ponderación



METODOLOGÍA

PHD. Omar Maluk Salem

En la escala de Likert, generalmente se

incluyen opciones intermedias entre "malo"

y "bueno" para permitir a los encuestados

expresar niveles de acuerdo o desacuerdo

más específicos. 

Estas opciones intermedias, como "regular"

o "indiferente", pueden proporcionar una

mayor precisión en las respuestas y ayudar a

capturar matices en las opiniones de los

encuestados. 

Al omitir esas opciones intermedias, se

podría perder información útil sobre las

preferencias o actitudes de las personas

encuestadas. Por lo tanto, es recomendable

incluir opciones intermedias en la escala de

Likert para obtener resultados más

completos y precisos.

Escala de Likert



PRESIDENTE
Y ASAMBLEA

AUTORIDADES
GESTIÓN DE

PHD. Omar Maluk Salem

MALUK
R E S E A R C H



MALUK
R E S E A R C H PRESIDENTE 0,93%

En una escala de 1 hasta 7. ¿Califique usted la de gestión de gobierno del Presidente DANIEL NOBOA?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H PRESIDENTE

En una escala de 1 hasta 7.
¿Califique usted la de gestión

de gobierno del Presidente
DANIEL NOBOA?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H SIERRA

En una escala de 1 hasta 7. ¿Califique usted la de gestión de gobierno del Presidente DANIEL NOBOA?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

COSTA 4,78%0,82%



MALUK
R E S E A R C H GUAYAQUIL

En una escala de 1 hasta 7. ¿Califique usted la de gestión de gobierno del Presidente DANIEL NOBOA?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

QUITO 6,94%0,06%



ASAMBLEA
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7. ¿Califique usted la de gestión de LA ASAMBLEA NACIONAL?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

2,6%



ACONTECER
NACIONAL

CIUDADANA
OPINIÓN

PHD. Omar Maluk Salem

MALUK
R E S E A R C H



MALUK
R E S E A R C H OCUPACIÓN LABORAL

PHD. Omar Maluk Salem

¿Cuál es su ocupación actual?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H ESTADO DE ÁNIMO

PHD. Omar Maluk Salem

De acuerdo a los siguientes estados de animo, ¿Cómo considera usted que se
siente actualmente?. Escoja uno

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

HOSTILIDAD DEPRESIÓN ANSIEDAD ALEGRÍA



MALUK
R E S E A R C H ESTADO DE ÁNIMO

PHD. Omar Maluk Salem

De acuerdo a los siguientes
estados de animo, ¿Cómo

considera usted que se siente
actualmente?. Escoja uno

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H RELIGIONES

PHD. Omar Maluk Salem

¿Con cuál de las siguientes
religiones usted se identifica o

pertenece?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H FACTOR IDEOLÓGICO

PHD. Omar Maluk Salem

¿Ubíquese usted mismo dentro del siguiente Factor Ideológico?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



DELINCUENCIAMALUK
R E S E A R C H

PHD. Omar Maluk Salem

¿Usted o alguién de su familia ha sido víctima de la delincuencia
en los últimos 6 meses?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

0,27%



MALUK
R E S E A R C H SITUACIÓN ECONÓMICA

PHD. Omar Maluk Salem

¿Cómo considera usted su Situación Económica
actual en relación al Gobierno anterior?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H SITUACIÓN ECONÓMICA

PHD. Omar Maluk Salem

¿Cómo considera usted su
Situación Económica actual en
relación al Gobierno anterior?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H PRINCIPALES PROBLEMAS

PHD. Omar Maluk Salem

¿Cuál diría usted que es el principal problema del
Ecuador?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

¿Cuál diría usted que es su principal problema
actualmente?



MALUK
R E S E A R C H PERCEPCIÓN DESEMPLEO

PHD. Omar Maluk Salem

¿Cuál es su percepción sobre el desempleo en el Ecuador durante los
6 meses del Gobierno de Noboa?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H SUBSIDIO DE COMBUSTIBLES

PHD. Omar Maluk Salem

¿Qué tan de acuerdo o desacuerdo está usted con el aumento de las
Gasolinas Extra y Ecopaís propuestas por el Gobierno?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H SUBSIDIO DE COMBUSTIBLES

PHD. Omar Maluk Salem

A raíz del incremento de los precios a los combustibles
¿Cuánto percibe usted que han subido los precios?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

¿Qué rubro ha experimentado el mayor aumento de
precios en su opinión?



MALUK
R E S E A R C H MEDIOS Y CANALES

PHD. Omar Maluk Salem

De los siguientes medios de información ¿Cuál usted más
prefiere?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

De los siguientes medios informativos de señal abierta
¿Cuál usted más prefiere?



MEDIOS DIGITALESMALUK
R E S E A R C H

PHD. Omar Maluk Salem

De los siguientes medios
digitales ¿Cuál usted más

prefiere?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H PRIMERA DAMA

PHD. Omar Maluk Salem

Considera usted coherente que
la primera dama  habiendo

visitado al Papa se haya
presentado en la marcha LGBTI
(Día Internacional del Orgullo
Gay). ¿Que tan coherente lo

considera?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H UBICACIÓN DE CÁRCEL

PHD. Omar Maluk Salem

Considera usted que la nueva
Cárcel debría estar en la zona
boscosa de Chanduy o en las

siguientes alternativas:

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



PRE-CANDIDATOSMALUK
R E S E A R C H

PHD. Omar Maluk Salem

De los siguientes Pre-
Candidatos a la Presidencia

¿Cuál considera usted el más
apropiado? (Elija solo el mejor).

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



PRE-CANDIDATOSMALUK
R E S E A R C H

PHD. Omar Maluk Salem

De los siguientes Pre-
Candidatos a la Vicepresidencia

¿Cuál considera usted el más
apropiado? (Elija solo el mejor).

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



PRESIDENTE (A)MALUK
R E S E A R C H

PHD. Omar Maluk Salem

Usted prefiere que el próximo
presidente o presidenta de la

República ¿sea (…)?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



PRESIDENCIALES
PRE-CANDIDATOS

PHD. Omar Maluk Salem

INTENCIÓN
DE VOTO

MALUK
R E S E A R C H



MALUK
R E S E A R C H ANDREA GONZÁLEZ

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H JORGE ESCALA

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H LUISA GONZÁLEZ

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H HENRRY KRONFLE

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H DANIEL NOBOA

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H PEDRO GRANJA

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H LEONIDAS IZA

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H HENRY CUCALÓN

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H RAÚL CHÁVEZ

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H CRISTINA REYES

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H OTTO SONNENHOLZNER

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H RICARDO VANEGAS

PHD. Omar Maluk Salem

Utilizando escala de 1 a 5, ¿Cuál sería su
intención de voto?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



MALUK
R E S E A R C H SIMULACIÓN PAPELETA 2025

PHD. Omar Maluk Salem

Imagínese que hoy fueran las
elecciones presidenciales del

2025 y estos fueran los
candidatos, ¿por quién

votaría usted?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



PREFECTURAS
PHD. Omar Maluk Salem

MALUK
R E S E A R C H

MUNICIPIOS

AUTORIDADES
GESTIÓN DE



PICHINCHA
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7. ¿Como calificaría usted la gestión del PREFECTO de su provincia?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

6,26%



PICHINCHA
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7.
¿Como calificaría usted la

gestión del PREFECTO de su
provincia?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

6,26%



GUAYAS
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7. ¿Como calificaría usted la gestión del PREFECTO de su provincia?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

4,34%



GUAYAS
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7.
¿Como calificaría usted la

gestión del PREFECTO de su
provincia?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

4,34%



MANABÍ
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7. ¿Como calificaría usted la gestión del PREFECTO de su provincia?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

11,62%



MANABÍ
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7.
¿Como calificaría usted la

gestión del PREFECTO de su
provincia?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

11,62%



AZUAY
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7. ¿Como calificaría usted la gestión del PREFECTO de su provincia?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

3,1%



MALUK
R E S E A R C H AZUAY

En una escala de 1 hasta 7.
¿Como calificaría usted la

gestión del PREFECTO de su
provincia?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

3,1%



MALUK
R E S E A R C H QUITO

En una escala de 1 hasta 7. ¿Como calificaría usted la gestión del ALCALDE de su cantón?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

7,73%



MALUK
R E S E A R C H QUITO

En una escala de 1 hasta 7.
¿Como calificaría usted la

gestión del ALCALDE de su
cantón?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

7,73%



GUAYAQUIL
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7. ¿Como calificaría usted la gestión del ALCALDE de su cantón?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

0,95%



GUAYAQUIL
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7.
¿Como calificaría usted la

gestión del ALCALDE de su
cantón?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

0,95%



CUENCA
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7. ¿Como calificaría usted la gestión del ALCALDE de su cantón?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

4,74%



CUENCA
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7.
¿Como calificaría usted la

gestión del ALCALDE de su
cantón?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

4,74%



PORTOVIEJO
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7. ¿Como calificaría usted la gestión del ALCALDE de su cantón?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

7,97%



PORTOVIEJO
MALUK
R E S E A R C H

En una escala de 1 hasta 7.
¿Como calificaría usted la gestión

del ALCALDE de su cantón?

PHD. Omar Maluk Salem
PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

7,97%



PERSONAJES
POLÍTICOS

CIUDADANA
OPINIÓN

PHD. Omar Maluk Salem

MALUK
R E S E A R C H



MALUK
R E S E A R C H DANIEL NOBOA

PHD. Omar Maluk Salem
¿Que opinión tiene usted sobre DANIEL NOBOA?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

1,47%



MALUK
R E S E A R C H RAFAEL CORREA

PHD. Omar Maluk Salem
¿Que opinión tiene usted sobre RAFAEL CORREA?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

0,3%



MALUK
R E S E A R C H RAFAEL CORREA

PHD. Omar Maluk Salem

¿Que opinión tiene
usted sobre RAFAEL

CORREA?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H LUISA GONZÁLEZ

PHD. Omar Maluk Salem
¿Que opinión tiene usted sobre LUISA GONZÁLEZ?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

1,26%



MALUK
R E S E A R C H AQUILES ÁLVAREZ

PHD. Omar Maluk Salem
¿Que opinión tiene usted sobre AQUILES ÁLVAREZ?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

3,91%



MALUK
R E S E A R C H AUGUSTO VERDUGA

PHD. Omar Maluk Salem
¿Que opinión tiene usted sobre AUGUSTO VERDUGA?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

3,66%



MALUK
R E S E A R C H AUGUSTO TANDAZO

PHD. Omar Maluk Salem
¿Que opinión tiene usted sobre AUGUSTO TANDAZO?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN



MALUK
R E S E A R C H GUSTAVO JALKH

PHD. Omar Maluk Salem
¿Que opinión tiene usted sobre GUSTAVO JALKH?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

5,6%



MALUK
R E S E A R C H JOSÉ SERRANO

PHD. Omar Maluk Salem
¿Que opinión tiene usted sobre JOSÉ SERRANO?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

2,7%



MALUK
R E S E A R C H EVALUACIÓN PRESIDENTES

PHD. Omar Maluk Salem

¿Cuál cree usted ha sido el mejor
Presidente desde el regreso a la
demoracia hasta la actualidad?

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN PARCIAL O TOTAL SIN AUTORIZACIÓN

<<< Resultados de la encuesta anterior



SOLO PARA
DONANTES

Y SUSCRIPTORES

MULTIVARIANTE
ANÁLISIS

PHD. Omar Maluk Salem

MALUK
R E S E A R C H



POR RESPONDER
GRACIAS
SU COLABORACIÓN
LAS ENCUESTAS

ES IMPORTANTE
Para donar
escanea el
código QR
o ingresa
al link de

paypal

paypal.me/malukresearch

MALUK
R E S E A R C H


